



**ATA nº 1708 DA SESSÃO ORDINÁRIA.** Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito (10/05/2018), às 08:30h, no horário Regimental, no Plenário da Câmara Municipal de Cachoeira Dourada-GO, sob a Presidência do Vereador **Roberto Carlos de Castro**, reuniram-se Ordinariamente os Vereadores: **Antônio das Graças Naves, Alex Sander Souza Alves, Hudson Hermínio Ferreira, João Batista de Souza, José Antônio Momenté, Mariarlene Castanheira, Neilton Oliveira Santos e Wilson Alves Ferreira.** Havendo número legal o Sr. Presidente Solicitou o Secretário Adeir para fazer a leitura de um trecho Bíblico, em seguida convidou a todos para que ficassem de pé para fazermos a oração do **"PAI NOSSO"**. Em seguida o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Em Ato Contínuo o Sr. Presidente Solicitou ao 1º Secretário Vereador Hudson Hermínio para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior (**Ata nº 1707**), que foi colocada em discussão não havendo nenhum questionamento, foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente Solicitou o 1º Secretário Vereador Hudson para que fizesse a leitura do **Requerimento nº04/2018** que trata da Instalação da **Comissão Parlamentar de Inquérito- CPI**, para apurar supostas irregularidades na realização do evento do carnaval no ano de 2018. Em seguida o Sr. Presidente Solicitou do 1º Secretário Vereador Hudson para que fizesse a leitura resumida do **Projeto de Lei nº 049/2018**. Findando o **Expediente do Dia** passando então para a **Ordem do Dia**. Em ato contínuo o Sr. Presidente colocou o **Projeto de Lei nº 049/2018** em discussão e fizeram uso da palavra os vereadores: João Batista, Mariarlene, Neilton, Antônio das Graças e Roberto Carlos de Castro. Em seguida o Sr. Presidente colocou o referido **Projeto de Lei nº 049/2018** em votação que foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. Em ato seguinte o Sr. Presidente Solicitou que dentro de 24 h as Bancadas dos Partidos **MDB e PSD** indicassem seus Representantes para participarem da **CPI Proposta**, em respeito à Proporcionalidade no Parlamento. Em seguida o Sr. Presidente declarou o momento da **Palavra Franca** e fizeram uso os vereadores: Mariarlene, João Batista, Antônio das Graças, Neilton, José Antônio (com a parte os vereadores João Batista e Neilton), Hudson Hermínio e Roberto Carlos de Castro (com a parte os vereadores Mariarlene e Neilton). Após o término da Reunião o Sr. Presidente concedeu a palavra para a Psicóloga Barbara Fernanda e para a Assistente Social Elziane Aparecida Silva que falaram sobre o **"Projeto Faça Bonito"**.



**APROVADA**  
Em 11 / 05 / 18  
*[Assinatura]*  
1º Secretário

*Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente convidou os nobres vereadores para a próxima Reunião Ordinária no dia 11 de maio de 2018 (sexta-feira), no horário regimental e declarou encerrada a presente sessão.*